

ADVENT U AUSTRIJI

Jeste li se ikada vozili planinskim tramvajem, probali originalnu Linzer tortu, vidjeli muzej budućnosti, vozili na stolicama kroz muzej, vidjeli adventski kalendar na prozorima kuća, poslali originalnu čestitku?

DAN - 8. prosinca 2018. - SUBOTA

Polazak u 4:00 sata iz Zagreba (s mjesta prema dogovoru). Ugodno putovanje preko Maribora i Graza, uz zaustavljanja prema potrebi, do **LINZA** (Zg-Linz – 400 km). Po

dolasku, odlazak do glavnog trga u Linzu – HAUPTPLATZa - koji je ujedno i najveći austrijski trg! Šetnja gradom: ALTES RATHAUS, ALTER DOM, NEUER DOM (Nova katedrala – čija je izgradnja trajala gotovo 70 godina, a rezultat je veličanstven – može primiti 20 000 ljudi, tornjevi su visoki 134 m, samo zato što nisu smjeli biti viši od bečke katedrale Svetog Stjepana)...

Fak. ukrcavanje u „**planinski tramvaj**“ – vožnja najstrmijom tramvajskom prugom u Europi (uvrštena u Guinnessovu knjigu rekorda) koja vozi na brdo **Pöstlingberg**. Kad je pruga počela s izgradnjom, mnogi stručnjaci su bili skeptični. Staza međutim, djeluje već više od 100 godina a 29. svibnja 2009. godine, na dan njezinog 111. rođendana, nakon obnove, vratili su je u pogon u proširenom izdanju. Ugodna vožnja traje 20-ak minuta a sa vrha se pruža nezaboravan pogled na grad i njegovu okolicu. Šetnja do romantične crkve posvećene sedam Gospih žalosti.

Slobodno vrijeme za uživanje u adventskom sajmu, tradicionalnim obrtima, kavanama i slastičarnicama poznatima po Linzer torti te nezaobilaznom vrućem punču, vinu, medenjacima...

Oko 14:00 sati odlazak do velikog šoping centra gdje možete uživati u predbožićnoj kupovini, ručati... Detalje o šoping centru možete potražiti na: www.pluscity.at

A za dio grupe preporučamo odlazak do **ARS ELECTRONICA CENTRA** – muzeja u kojem se izložbe mijenjaju ovisno o tome kako se mijenjaju znanstvene i tehničke spoznaje. Muzej je smješten u futurističkoj zgradi na samoj obali Dunava i noću izgleda poput nasukanog svemirskog broda. Djeca će ovdje također moći uživati u raznim atrakcijama i zanimljivostima. Gornja Austrija ponosi se svojom industrijom i tehnološkom superiornošću, tako da se mnogo ulaže u ovakav tip institucije. Za

detalje o ovom originalnom muzeju posjetite stranicu: www.aec.at

Odlazak u hotel 4* na noćenje. Mogućnost odlaska pješke do središta grada.



2. DAN - 9. prosinca 2018. - nedjelja

Doručak. Odlazak za **STEYR** – predivan austrijski Božićni grad.

Slobodno vrijeme za posjet čuvenim mehaničkim jaslicama ili posjet **PRVOM AUSTRIJSKOM BOŽIĆNOM MUZEJU** u kojem ćete se moći upoznati sa božićnim običajima u Austriji ali i drugim zemljama diljem svijeta. U ovom je muzeju posebna atrakcija vožnja kroz muzej od cca 10-tak minuta u posebnim stolicama (preporučamo rezervaciju)!

Steyr je i grad božićnog djetesca u Austriji. Zašto je to tako, saznat ćete u crkvi Wallfahrtskirche Christkindl. Ondje je u maloj škrinjici smještena figurica milosrdnog malog Isusa, koji ispunjava božićne želje. Posjet jedinstvenom i vjerojatno djeci najdražem poštanskom uredu na svijetu, koji radi u božićno doba i prodaje marke s božićnim motivima (pošaljite čestitke s prigodnom markom i posebnim štambiljem)!

Polazak prema još jednom prekrasnom gradiću: **STEINBACHU AN DER STEYRU**. Svako dijete ima Adventski kalendar kod kuće ali tako veliki “kalendar” vrlo se rijetko viđa! Na romantičnom trgu, u prirodnoj veličini trg postaje Adventski kalendar! Od 1. do 24. prosinca otvara se jedan adventski prozorčić točno u 17:00 sati. Nakon otvaranja prozora br. 10, polazak prema Hrvatskoj. Uz kraće pauze tijekom putovanja, dolazak na mjesto polaska oko ponoći.

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- PRIJEVOZ UDOBNIIM AUTOBUSOM PREMA PROGRAMU,
- SMJEŠTAJ U HOTELU 4* NA BAZI NOĆENJA S BUFFET DORUČKOM, DVOKRETVETNE SOBE, SVAKA SOBA TUŠ/WC
- STRUČNOG PRATITELJA PUTOVANJA
- JAMČEVNO OSIGURANJE I ORGANIZACIJU PUTOVANJA

Informativne cijene ulaznica:

- Postlingbergbahn – uspon i silazak - 6,10 EUR
- ARS ELECTRONICA MUZEJ – grupna ulaznica 7,5 EUR
- BOŽIĆNI MUZEJ (muzej i stolica): djeca 6,40 €, grupa odraslih (15 osoba) 6,90 €.

Cijena aranžmana iznosi 690 Kn.

Rezervacije se primaju zaključno s 21.11.2018., u sobi 121, MF, Šalata 3b, gđa. Ivana Kapović ili putem maila ikapovic@mef.hr